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N/ ALGEBRA SEGUNDO
METODO DE HORNER

Método de Horner

El cudl sera llenando de la siguiente manera:

Mediante operaciones entre los coeficientes dados
(dividendo y divisor), se obtendran los coeficientes
requeridos (cociente y residuo), los cuales permitiran
calcular los polinomios resultantes.

Se utiliza cuando el polinomio divisor es de segundo Este Coefici del dividend
grado o mds y se opera solo con los coeficientes con : coeficiente oeficientes del dividendo
los polinomios ordenados y completos. :  no cambia %
En la division: ¢ designo ;
. ¢
D | d) :
69) : t
R(x) d Estos S
coeficientes § d
. ¢ si cambian
D D(x): es el dividendo de sieno i
D d(x):es el divisor & ‘11
D q(x): esel cociente H
D R(x):es el residuo : 5
. r
En el método de Horner, se hard uso del siguiente : ' '
diagrama: : o
: Aqui iran los Aqui irdn los
coeficienes del coeficientes
: cociente del residuo

Irabajando en clase

Integral PUCP

1. Determina el cociente y el residuo. 4. Siq(x) es el cociente y R(x) es el residuo en la si-

x>+ x%-3%x 42 guiente division:

x* +x + 21 X’ +3x* - 4x + 10 ; calcula q(1) + R(0)
x> -X+3
2. Divide: Resolucion:
6x° — 25%* + 3x - 5 1 1 3 _4 10
3x* - 5x+2
1 1 3

3. Divide e indica el cociente.

6x°+19x*+18x+9
2x2+3x+1

-3 4 -12




qx)=x+4

R(x)=-3x-2

Calculando: q(1) + R(0)
1+4+-3(0)-2
5-2=3

Si q(x) es el cociente y R(x) el residuo de la si-
guiente division:
4x° - 2x2 +x - 1

X*+x+1
calcula: q(1) + R(0)

Segun el siguiente esquema de Horner, calcula:
A+B+C+D+E+F

1| 4 -10i A B
3 c |
2 F
4 2 116 7
Divide:
38X’ - 65%° +27 da su residuo
2x*-5x+3

UNMSM

Halla la suma de coeficientes del cociente al dividir:
-X+3x*+x°-3

xX*+2x-3
Resolucion )
1| 4 -10f A B
3 c i
4 2 i1 7

= qx)=x+1
R(x)=0
La suma de coeficientes del cociente es 2.

Halla el cociente de la siguiente division:

-7X+ x>+ 5+ 5x?
X +2x-3
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10.

11.

12.

13.

14.

Determina el coeficiente del término lineal del
cociente de la siguiente division:
4x* -2x3 —x -1
2x2-x-1

Indica el cociente de la siguiente division:

2x4 4+ 93+ x>+ 2x+ 6
1-3x+2x?

UNI
Si la siguiente division:

x*+3x° -5+ mx-n
es exacta; hallam + n.

X+x-2
Resolucion:
1 1 3 -5 i m -n
-1 12
2 2 2 i 4
5 i 5  -10
1 2 -5 im+9 -n-10
Como es exacta, R(x) =0
m+9=0
m=-9
-n-10=0
-10=n

m+n=-9-10=-19

Halla «A + B» si la division:

2x*+3x*+ Ax+ B

es exacta.
2x>+2x+3

Indica el cociente de la siguiente division:

2X + X2+ 6 + 2x* + 9x°

1+2x%-3x




